REGIONALNA DYREKCJA OCHRONY SRODOWISKA W GORZOWIE WIELKOPOLSKIM

Gorzéw Wielkopolski, 19.04.2019 r.
WPN-1.261.2.2019.MM

Odpowiedz na zapytanie wykonawcy

Informuje, ze do Zamawiajgcego — Regionalnej Dyrekcji Ochrony Srodowiska
w Gorzowie Wielkopolskim wptyneto zapytanie od wykonawcy dotyczace postepowania
w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. Usuwanie drzew i krzewow,
w tym usuwanie nalotow i podrostow na obszarach Natura 2000 w ramach
realizacji projektu nr POIS.02.04.00-00-0108/16 pn. Ochrona siedlisk i gatunkéw
terenéw nielesnych zaleznych od wéd dla obszaru Natura 2000 Rynna Jezior

Obrzanskich

W zwigzku z ogtoszonym przetargiem Usuwanie drzew i krzewdw, w tym usuwanie
nalotow i podrostéw na obszarach Natura 2000 - Rynna Jezior Obrzanskich prosze

o kilka dodatkowych informaciji:

1. Czy pozyskana biomasa musi by¢ pocieta na okreslony asortyment?
Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy nie wymaga pociecia biomasy na okreslony asortyment.

2. Na jaka odlegtos¢ od miejsca wycinki ma by¢ zwozona biomasa?

Odpowiedz Zamawiajacego

Odlegtos¢ ztozenia biomasy zostata okreslona w formie wskazania oddziatow lesnych
(Nadlesnictwo Trzciel: 160-c; 160-g; 160-f; 16-i) na ktérych nalezy zdeponowac

pozyskang biomase, zgodnie z zatgcznikiem nr 2 do opisu przedmiotu zaméwienia.
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3. Czy w przypadku intensywnych opadoéw deszczu (takich jakie wystepowaty,
np. w 2017r.) mozna bez uzycia tzw. "woderéw" bezpiecznie przemieszczaé sie po
terenie wycinki; jezeli nie czy wéwczas przewiduje sie zmniejszenia zakresu zlecenia?
Odpowiedz Zamawiajacego

Tak, mozna bezpiecznie przemieszczac sie bez woderow po terenie objetym wycinks.

4. Jakie dokfadnie maty Zamawiajacy dopuszcza do wynoszenia biomasy? (producent
lub zdjecie lub rysunek)?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy dopuszcza do uzycia maty z tworzywa sztucznego lub materiatowego
bez wskazania producenta, tak aby realizowaly one cel zadania tj. umozliwity
przeniesienie pozyskanej biomasy z torfowiska przy jak najmniejszym naruszeniu

(uszkodzeniu) jego powierzchni.

5. Czy wynoszenie/lwywozenie biomasy mozna wykona¢ przy pomocy przyczep
o tadownosci do 700kg z zamontowanymi oponami niskoci$nieniowymi?

Odpowiedz Zamawiajacego

Na powierzchni oddz. 160-h (objetego wycinka) wywo6z biomasy nalezy wykonacé

recznie lub na specjalnych matach. Natomiast przewiezienie pozyskanej biomasy do
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ddz. 160-c; 160-g; 160-f lub 16-i, moze by¢ dokonane przy pomocy

o tadownosci do 700 kg z oponami niskocisnieniowymi.
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